



28 марта в ГБУК «Смоленская областная юношеская библиотека» прошло очередное занятие Центра потребительского просвещения на тему «Что нужно знать потребителю об услугах косметологии». На мероприятии присутствовали студенты Смоленской академии современных технологий.



Преподаватель визажного искусства, стилист СОГАУ ДПО «Учебный центр «Профессионал» С. Е. Гирик рассказала собравшимся о том, какие услуги предоставляет косметолог, дала советы по уходу за кожей лица, а также остановилась на модных направлениях 2017 года. По ее словам, в моду возвращаются тенденции 80-х годов XX века, которые можно охарактеризовать как чрезмерность. Все как бы «слишком»: слишком узкое, слишком объемное, слишком броское, слишком яркое. Огромные плечи, ультрамини, брюки-бананы, гигантские украшения, металлический блеск и люрекс, вызывающие цвета.



Пока Светлана Евгеньевна отвечала на вопросы, её помощницы провели мастер-класс: они сделали макияж лица участницам встречи: дневной, вечерний и свадебный, который подчеркнул природную красоту девушек.



Представляем их работу.



В конце занятия главный специалист отдела по защите прав потребителей Администрации г. Смоленска Е.П.Виноградова рассказала о соблюдении требований закона РФ «О защите прав потребителей» при предоставлении услуг косметологии.



Мероприятия собравшиеся получили много интересной и полезной

